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ACTA No. 013
SESION EXTRAORDINARIA

En el Municipio de Yumbo – Valle del Cauca, siendo a las 8:10 horas, del veinte y tres (23) de
febrero de dos mil catorce (2014) – se reunió el Concejo Municipal de Yumbo – Valle del Cauca –
para realizar junta extraordinaria del año 2014. La presidio el Concejal JORGE ELIECER
VALENCIA MONTENEGRO. La Secretaria General la Dra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO,
las funciones de Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para
verificación del quórum se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales

1) ACOSTA RAMIREZ ALBEIRO
2) CARDONA SEPULVEDA ANCIZAR
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO
4) GUEVARA SANCHEZ ADOLFO
5) KARDUSS VALOYES GABRIEL
6) NIETO ZARATE SOLANYEL
7) PARRA ZULUAGA DIEGO
8) POLANCO BARRIENTOS ARMANDO ALIRIO
9) RUIZ GARCIA EDGAR ALEXANDER
10) SANCHEZ VALDES WILLIAM
11) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO
12) URIBE LOZANO OSCAR ENRIQUE
13) VALENCIA MONTENEGRO JORGE ELIECER
14) VASQUEZ HUMBERTO
15) VILLA LUNA CARLOS ARTURO

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba
preestablecido así:

1.- Llamada a lista
2.- Himno oficial de la República de Colombia
3.- lectura y aprobación del acta No 012 del 22 de febrero de 2014
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión
5.- Proposiciones
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios.
7.- Himno oficial del Municipio de Yumbo.

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo:

1.- Llamada a lista, punto evacuado.
2.- Himno oficial de la república de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional.
3.- lectura y aprobación del acta No 012 del 22 de febrero de 2014. Leída y puesta en

consideración es aprobada.
4.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la

mesa.
5.- Proposiciones. No hay sobre la mesa.
6.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa.

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios. No hay ciudadanos inscritos. Tiene el uso
de la palabra el presidente Jorge Valencia y dice: el tema de los multipropósitos se contrató
en llave en mano, solicitarle a infraestructura y la Secretaría de Educación municipal de
que antes de que se comiencen cualquier tipo de proceso de construcción, aquí nos tienen
que presentar los estudios y luego los diseños, debe ser así para poder hacer el control
respectivo de la situación, porque no puede ser que inicien una construcción sin saber que
se vaya a construir, para garantizar que una de las obras más importantes que se ha hecho
en el municipio de Yumbo se haga con todas las condiciones del caso, voy a solicitar a
través de la mesa directiva y secretaria general de que se oficie la Secretaría de Educación
e Infraestructura quien tiene el control del desarrollo de la obra de en qué proceso están los
multipropósitos a la fecha y nos informen cuando finalicen los estudios se deben presentar
al Consejo municipal, igualmente cuando se realicen los diseños y se finalicen los mismos,
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esto con el ánimo de garantizar que la obra sea lo mejor para el pueblo y la comunidad, el
segundo tema, veo que en la carrera tercera con calle sexta hay tres guardas garantizando
el paso de los estudiantes del colegio parroquial a las 6 y 40 de la mañana; en la vía que
va para Cali donde está la institución educativa Manuel María Sánchez en el puerto,  se
pusieron unos reductores pero les toca a los estudiantes pasar esta vía arriesgándose, no
hay un solo regulador de tránsito en el sector, entonces solicitar a la Secretaría de tránsito
que de manera permanente en las horas que salen y entran los estudiantes debe haber por
lo menos un  regulador de tránsito. Tiene el uso de la palabra el Concejal Adolfo Guevara
y dice: me parece importante la petición del presidente en cuanto a conocer el contrato
llave en mano no en el entendido de nosotros poder inferir cómo debe hacerse ese
contrato porque sabemos nosotros que eso es entrar en celebración de contratos pero al
menos si permitir conocer los diseños correspondientes de esos multipropósitos con el
objetivo también de conocer el costo real de esos diseños, me parece importante en ese
sentido citar al secretario de obras públicas y todo su equipo para que nos pueda socializar
los diferentes diseños pero además que podamos nosotros contar con la participación
nuestra en cuanto a sugerencias y recomendaciones que podamos hacer, dos, también es
importante complementar que la comunidad del sector de la Institución Educativa Manuel
María Sánchez en cuanto a que ellos tuvieron una reunión con Invias, esa reunión se
suscitó por una situación de calamidad que hubo con uno de los estudiantes de esa
institución y esta entidad quedo dentro de esos acuerdos comprometida de construir un
puente peatonal para mitigar esa situación, hay unas firmas de Invias que sería bueno
preguntar a Secretaría General, buscar en el archivo esa acta, para de esa manera
solicitarle a INVIAS efectivamente que van a hacer ellos frente a ese compromiso que
adquirieron con esta comunidad en especial, el tercer punto estamos saliendo a las
comunidades para hablarles del incremento tan alto que se tenía por el impuesto predial
unificado, el día de ayer estuve en la plaza de mercado y empezamos a hablar sobre el
impuesto predial unificado porque la culpa no la están echando a nosotros, ayer pudimos
decirles bien claro que es el Concejo municipal quien está liderando ese proyecto de
acuerdo para rebajar las tarifas y eso hay que salir a los diferentes medios honorables
Concejales, si le solicitó el señor Presidente que a partir de esta semana una vez llegue el
proyecto de acuerdo salgamos por la emisora porque no podemos seguir nosotros
soportando diferentes injurias y calumnias que la comunidad está haciendo con la
corporación, quiero dejar en claro que esta tarea se está haciendo, invito a todos los
Concejales a través de sus diferentes asambleas dejar claridad sobre eso, porque no
podemos seguir nosotros cabalgando como si tuviéramos la culpabilidad de eso cuando
aquí se ha demostrado abiertamente la situación real. El presidente dice: frente a la
solicitud de la citación al Secretario de Infraestructura, debemos presentar una proposición
escrita para que en sesiones ordinarias podamos tocar este tema tan importante, es un
tema que amerita un debate en el recinto del honorable Concejo municipal, en el tema de
la vía si sería bueno señora secretaria buscar el acta correspondiente para que revisemos
el tema de los compromisos que tiene Invias con la comunidad educativa de la Manuel
María Sánchez y de esa manera empezar hacer un trabajo de parte del honorable Concejo
municipal con el objeto de garantizar la vida de los estudiantes de la institución, con el
tercer tema que tiene que ver con la salida a los medios de comunicación en nombre del
Concejo municipal, esta es la tarea que tiene la mesa directiva para esta semana,
podemos participar en los medios de comunicación en nombre de la corporación para
aclarar todo tipo de dudas que tenga la comunidad, socializar el tema de lo que se ha
acordado aquí en las sesiones extraordinarias frente a lo del predial, sabemos que las
propuestas están por el orden de ampliar los rangos, revisar tarifas, la Concejal Solanyel
Nieto también dice que tiene una propuesta esperaremos que sea socializada, así como la
propuesta de Asocomunal.

7.- Himno oficial al Municipio de Yumbo.- Se ordena la emisión de las notas del Himno al
Municipio de Yumbo, siendo las 08:50 horas, el señor Presidente ordeno levantar y cerrar
la sesión, no sin antes haber citado para el día 24 de febrero  del 2014, a partir de las
09:00 horas.

JORGE E. VALENCIA MONTENEGRO GUILLERMINA BECERRA CAICEDO
Presidente Secretaria General


